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Compte Rendu du Conseil municipal du mardi 28 mai 2024 19h – 

Salle du Conseil de la Mairie de BREN 

 

Présents : Alain Figuet, Gérard Escoffier, Ludovic Robert, Serge Debrie, Benedicte Martin, Renaud 

Dumas, Jean-Baptiste Palisse, Lucie Dominechini, Raphael Meille. 

Secrétaire : Raphael Meille. 

Absents : Renaud Smaguine, Jean-François Farre, Mylène Aubert. 

Approbation compte rendu du conseil municipal du lundi 29 avril 2024 : Approuvé à l’unanimité. 

• Vie du conseil 

Etat de trésorerie, état des dépenses et des recettes : Situation au 28/05/2024 

Trésorerie : +56 246.47€ 

Total Bordereau de dépenses : 590 852.79€ 

Total Bordereau de recettes : 344 481.51€ 

Soit un écart de -246 370.28€ 

 

Commerce de proximité, informations sur la reprise du commerce 

Mr Cathaud est en attente de son prêt. Un minimum de travaux a été fait par la mairie (Hotte, 

extincteur, gaz, prise d’eau, …). Une pré ouverture est prévue pour la fête de la musique ; ouverture 

prévue pour le 01 juillet. Le logement communal est prêt. Il reste encore le transfert de la licence IV. 

A noter, un logement communal au-dessus de la mairie bientôt libre, à vider. 

 

Parc intergénérationnel : point financier 

Environ 80% des travaux ont été payés. En attente d’une partie des subventions. Inauguration le 31 

mai. 

 

Préparation des élections européennes : Tout est prêt. 

 

Remboursement des avances de frais pour bibliothèque. Délibération 

Une bénévole a dû avancer des frais pour une dépense exceptionnelle pour la Bibliothèque (achat de 

coussins). Approuvé à l’unanimité. 

 

Approbation de la convention de formation pour secrétaire : Formation professionnelle au centre de 

gestion de de la Drôme. Approuvé à l’unanimité 

• Voirie 
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DECI point d’avancement et date de réunion avec le syndicat des eaux à venir : Réception du syndicat 

des eaux le 12 juin à 18H30 à la salle des chênes. 

 

Programmation corvée enrobés le mercredi 5 juin 

A prévoir le mercredi 12 juin au matin (8h) pour avoir plus de monde. 

Travaux de voirie (suite aux intempéries) reportés à fin juin, début juillet. 

Démarrage des fauchages la semaine prochaine. 

 

• Education 

 

Notre école, faisons la ensemble : Etat d’avancement. Pas de nouvelle (commission en juin) 

 

Commémoration du 15 juin 1944, mise en place d’une plaque commémorative des marthyrs de 1945 

Programme réalisé et affiché. Plaque réalisée et pierre de support en place. 

 

Dénonciation de la convention du RPI par le maire de Chavannes suite 

Réunion effectuée avec Chavannes et Marsaz. Proposition de modification de la convention en cours. 

 

• Commission de solidarité et vie communale 

 

Espace Jardins dans espace ludique 

Une première demande + une « demi » demande. 

Une plaque a été réalisée pour l’inauguration du parc ludique. 

 

• Batiments – terrains communaux – vie économique – urbanisme – environnement – 

assainissement – cadre de vie 

PCS informations diverses : Le dossier avance, il reste des listings à établir (coordonnées personnes 

fragiles, entreprises, cartes, …). 

 

Eglise dérive budget point financier. 

Les devis des travaux de rénovation sont signés (datent de 2023), mais un chiffrage complémentaire a 

été soumis pour les aspects sécurités ainsi que des écarts convenus avec l’assurance, soit environ + 

11000€ d’écart. Possibilité de subvention par Arche Agglo. Les travaux pourraient démarrés en juin-

juillet. Approuvé à l’unanimité. 

 

Planification des énergies renouvelables : rencontre avec passerelle énergie 
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1ere étape : étude de la couverture des bâtiments du foot (classe 30-36kW). Autoconsomation + 

revente du surplus. 

Vrai Faux de l’énergie Arche Agglo : soirée débat sur l’énergie en général. Date à venir. 

Fresque du climat et Emprunte carbone pour les élus. 

 

Inauguration de l’espace intergénérationnel le 31 mai : 80 personnes minimum attendus. 

 

FC Bren 40 ans du club du 31 mai au 02 juin : Invitation envoyée aux élus. 

 

Bibliothèque exposition sur le 15 juin 1944 du 05 au 27 juin 

Bibliothèque inauguration date à fixer 

 

• Associations – sports – loisirs 

 

Plateforme foot demande de chiffrage SDED : pour éclairage complémentaire de la future zone 

d’entrainement. 

 

Lancement du changement éclairage foot courant de l’été : passage à l’éclairage LED. A synchroniser 

avec les travaux du terrain. 

 

Champo festilac trail organisé par THSN team herbasse sport nature : trail du 8 et 9 juin 2024 : Arreté 

à faire pour passage sur la commune en juin. 

 

Achat terrain chemin des fontaines : A venir. 

 

• Questions diverses 

 

Formation compostage demain, 2x personnes inscrites. 

 

Réunion avec Arche Agglo pour le partage d’un broyeur à végétaux. Formation demandée pour 

l’employé communal 

MJC : contact pour organisation d’un chantier jeune pour aider la commune pour des travaux. L’idée 

est de « Donner le sens du travail ». Accompagnement et Indemnisation à prévoir (classe 750€), du 

15 au 19 juillet. Pas de sujet identifié, non prévu au budget. 

 

Séance levée à 20h50. 

Prochain conseil le 04 juillet 2024. 


